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La familia del Rey 
Nivel A1 

 

1 
1. Es el rey de España.  2. Felipe VI (sexto). 
 

4 

 
 

5 
 padre     nieto 
 
 abuelo     mujer 
 
 tío     hijo 
 
 marido     sobrino 

 

7 
1. Tienen dos hijas. 
2. Leonor y Sofía. 
3. No. 
 

8 
1. Este es el padre del rey. 
2. Esta es la reina. 
3. Estas son las hijas de los reyes. 
4. Esta es la madre del rey. 
5. Estas son las hermanas del rey. 
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8 
1. mayor  2. pequeña 
 

11 
1. Elena.  2. Felipe. 
 

12 
1. Tienen ocho nietos. (Dos hijos de Elena, cuatro hijos de Cristina y dos hijas de Felipe.) 
2. Tiene seis sobrinos. (Dos hijos de su hermana Elena y cuatro hijos de su hermana 
Cristina.) 
3. Tiene seis primos. (Dos hijos de su tía Elena y cuatro hijos de su tía Cristina) 
 

13 
1. Se llaman Cristina y Felipe. 
2. No, está divorciada. 
3. Dos. 
4. Felipe y Victoria. 
 

14 
1. Juan Carlos y Sofía. 
2. Con Iñaki. 
3. Sí. 
4. Cuatro. 
5. Juan, Pablo, Miguel, Irene. 
 

15 
1. casado 
2. hijos 
3. padres 
4. abuelo 
5. primas 
6. sobrinas 
7. tía 
8. tío 
 

16 
1. Los hijos de Iñaki y Cristina tienen un tío (Felipe) y dos tías (Letizia y Elena). 
2. Los hijos de Iñaki y Cristina se llaman Juan, Pablo, Miguel, Irene. 
3. Felipe tiene seis sobrinos: cuatro sobrinos y dos sobrinas. 
4. Los hijos de Iñaki y Cristina tienen cuatro primos: un primo (Felipe) y tres primas 
(Sofía, Leonor y Victoria). 
 

12 
Elena tiene dos cuñados: Iñaki es su cuñado y Letizia es su cuñada. 
 


